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Power Station GZE-3320

INSTRUCCIONES DE USO

POR FAVOR, LEA ESTE MANUAL CON ATENCION ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA

INSTRUCTIONS FOR USE

PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THE MACHINE

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

DEVE LER ESTE MANUAL COM ATENCAO ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

CONSERVE ESTE MANUAL KEEP THIS MANUAL
Incluye instrucciones de seguridad

DEVE GUARDAR ESTE MANUAL
It includes important safety Inclui instrucdes de seguranga
importantes. instructions. importantes.







Instrucciones originales

GRACIAS por su compra de nuestro producto GENERGY.

e Los derechos de autor de estas instrucciones pertenecen a nuestra empresa Stock
Garden Group.

e Se prohibe la reproduccion, transferencia, distribucion de cualquier contenido del
manual sin la autorizacién escrita de Stock Garden Group.

e “GENERGY”y “ %‘}fNEREY ” son respectivamente, la marca comercial y logo registrados
de los productos GENERGY cuya propiedad corresponde a Stock Garden Group.

e Stock Garden Group se reserva el derecho de modificacién de nuestros productos bajo
la marca GENERGY Yy la revision del manual sin previo aviso.

e Use este manual como parte del producto. Si revende el producto, se debe entregar el
manual también con él.

e Este manual contiene la forma de operar correctamente el producto; por favor, lea
cuidadosamente antes de usar. El funcionamiento correcto y seguro va a garantizar su
seguridad y prolongar la vida atil del producto.

e Stock Garden Group innova de forma continua el desarrollo de sus productos
GENERGY tanto en disefio como calidad. A pesar de que esta es la versibn mas
actualizada del manual, tal vez el contenido de este manual puede tener diferencias leves
con el producto.

e Pdngase en contacto con su distribuidor GENERGY si tiene alguna pregunta o duda.
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Instrucciones de seguridad y mantenimiento
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19.

Antes de usar el producto, debe leer y comprender el manual.

Por favor, mantenga el producto en un lugar seco y alejado del fuego.

Para reducir el riesgo de dafios, por favor, preste especial atencién cuando utilice
este producto cerca de nifios.

Los nifos y las personas con limitaciones, por favor, deben usar solo con el
acompafamiento de una persona cualificada.

No introduzca los dedos, las manos ni ninguna otra parte del cuerpo dentro del
equipo.

El uso de accesorios no recomendados puede provocar incendios, descargas
eléctricas o lesiones personales.

No utilice baterias o dispositivos dafiados o modificados.

No utilice este producto con cables o enchufes dafiados.

Cuando el equipo necesite reparaciéon o mantenimiento, no lo desmonte. Por favor,
lleve el equipo a un servicio de reparacion cualificado. Un desmontaje inadecuado
puede suponer un riesgo de incendio o descarga eléctrica.

Cuando el equipo falle, y para reducir el riesgo de descarga eléctrica, por favor,
desenchufe el equipo de la toma de red antes de realizar cualquier tipo de
procedimiento de mantenimiento.

Por favor, recargue la estacion en un lugar bien ventilado y sin restringir la circulacion
de aire.

En condiciones muy adversas, el liquido del interior de la bateria puede salir al
exterior. Evitar el contacto. En caso de contacto, lavar con abundante agua. En caso
de contacto con los ojos, debe consultar a su médico inmediatamente.

No exponga el equipo al fuego o temperatura excesiva.

Las reparaciones solo deben ser realizadas por personal o servicio cualificado.

Por favor, no supere el voltaje de entrada establecido. De lo contrario, se puede
producir una anomalia en el equipo, que no estaria cubierta por la garantia.

No exponga ni utilice la estacién con lluvia, nieve o condiciones de gran humedad.
Para prevenir riesgos de electrocucién, nunca utilice el equipo con las manos
mojadas ni tampoco estando descalzo.

Por favor, sea consciente y respete las leyes y normativas locales al reciclar o
desechar el producto.

Este manual describe cémo reducir los riesgos. Por favor, comprenda su contenido y
siga sus instrucciones. De lo contrario, no asumiremos ninguna responsabilidad en
relaciébn con las garantias o cualquier otra responsabilidad. jPor favor, conserve
adecuadamente este manual




2. ldentificacion de componentes
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5- Puerto de entrada CA (AC 13- Botén encendido general ON/OFF
6- Puerto de entrada panel solar 14- Ventiladores de refrigeracion
7- Botén CA (AC) ON/OFF 15- Orificios para fijar cancamos*
[ 6-As2 |

8- Puertos de salida CA (AC 16- Asa

*El cAncamo o argolla puede ser (til para fijar la estacion en un maletero o cualquier otro lugar
donde haya riesgo de movimientos bruscos. GENERGY no proporciona cancamos. Pueden
adquirirse modelos estandar en ferreterias, rosca M6.
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2.1 Panel de control
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Informacion indicativa = . . . Indicacion alta/baja
de la bateria ® = Nivel energia bateria | © i temperatura bat.
© = Proteccion bateria
o ® 6} Entrada CA (AC) @ ® Salida CC (DC)
Indicacién de entrada
——== | Indicacién de potencia
o
D (=3 Entrada panel solar | ® BARE. | de entrada
: ® Salida CC (DC)
Indicacion de salida © Salida CA (AC) © mechero
Salida USB-A/USB-C iic1 | Indicacién de potencia
® ©'| BEEE de salida
Indicacién de tiempo @___D Indicador de descarga | (D M Minutos
restante @ | L] |restante/Indicador de
[—l—'j) tiempo de carga total | (D H Horas
® gy Indicacion de fallo @ Indicacién proteccion
’ en el sistema contra sobrecarga
Indicacion de Indicacion de Indicacion proteccion
proteccion © 1% sobrecalentamiento O contra sobrecalent.
Indicacion de baja
® % temperatura
O NOTA:

e La pantalla se apagard autométicamente si la estaciébn permanece mas de tres
minutos en vacio (sin conectarle ningln aparato). Puede presionar el botén de
ON/OFF para encender la pantalla.

e De la misma manera, si pasan mas de 10 minutos sin conectar nada, la estacion
se apagara por completo.

e En caso de fallo o alerta de proteccion, la pantalla no se apaga automaticamente.
Solo después de solucionar el problema.




3. Caracteristicas y especificaciones

La estacion de carga portatil es un innovador sistema de almacenamiento de energia,
cuyo disefio creativo permite tres métodos de carga distintos: carga rapida desde la red
general en 3 horas, carga desde la toma de mechero del coche o desde el panel solar
GZE200W (REF 31610), como un maximo de 3 en serie, a través del cargador auxiliar
MPPT integrado en la estacion.

Cuando esté lejos de la red podra recargar con nuestros paneles solares GZE200W o
bien desde el mechero de un vehiculo. Cuando tenga acceso a red podra recargar
rapidamente desde un tomacorriente domeéstico.

El GZE-3320 es un generador de energia solar que no requiere de combustibles, y, por
tanto, no genera emisiones. Dispone de mdltiples opciones de puertos de salida y es
compatible para alimentar una amplia gama de dispositivos con diferentes opciones de
salida: USB-C de carga rapida de 100 W, USB-A de carga rapida, toma de mechero,
puertos de CC (DC) y CA (AC).

Capacidad de la bateria: 3248Wh (44.8V/72.5Ah)

Tipo de bateria: Celdas de litio (LiIFePOa4)
AC 1500W Max. 90-240V ~, 50Hz

Entradas: | XT60 12-60V/10A Max. (600W Max.) Controlador de carga solar MPPT integrado
DC 5521 12-60V/7A Max. (420W Max.)

Onda inverter: Sinusoidal pura

Salida AC: porencia 32”;23:':3200000%\’," 220-240V ~, 50Hz
2x USB-C PD 100W (5V/9V/12V/15V/3A; 20V/5A) por cada puerto

Salida 4x USB-A QC3.0 (5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A) por cada puerto, Max. 18W

DC: 1x Mechero 13.6V/8A, 108.8W Max. Total,

compartido

2x DC5521 13.6V/8A, 108.8W Max. 8A Max.




4. Carga de bateria

4.1 Cémo cargar la bateria de la estaciéon

e Por favor, recargue el GZE3320 antes de usar el equipo.

o Después de un largo periodo de almacenamiento, por favor, cargue siempre la
bateria. Cuando no utilice la estacidn por largos periodos es recomendable hacer
una carga completa de la misma al menos cada 3 meses.

Hay 3 puertos de recarga en el equipo: puerto de entrada de red CA (AC), puerto
de carga XT60 para panel solar y un puerto DC5521.

Puede usar una variedad de métodos de carga a través de estos 3 puertos de entrada:

1. Puerto de entrada CA (AC): carga desde la red general con una potencia maxima
de carga de 1500 W.

2. Puerto DC 5521: para recargar desde el mechero de un coche.
3. Puerto de entrada XT60: para recarga desde paneles solares.
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4.2 CoOmo cargar la bateria por paneles solares.

La estacion admite carga desde paneles solares hasta un maximo de 600W.

Puede adquirir hasta un maximo de tres paneles solares GZE200W (REF31610) y
conexionarlos en serie con el cable de conexién XT60-MC4 (REF31620) para conseguir
una carga rapida con energia solar a alta intensidad:

PANEL SOLAR GZE200W
20V , 20V [ |&==3) §
2] - - 5
1 = R =Dl
craLexteomcs | || DISIOIIE||
\l £ i\ J
PANEL SOLAR GZE200W
20V 'T’_g?

1 =<8 ===
1 i sov | L]
PANEL SOLAR GZE200W . B ng-] e 9
I 20V [l
T b, T\
\ £ N l}

CABLE XT60-MC4

SSSSSSs

(]

PANEL SOLAR GZE200W
1 \( T )|
| 20V -
'_% | %_‘ {’_‘
1 T T

PANEL SOLAR GZE200W

[ 2 1
=

] ey =14

sov L]
—o—m SICED
CABLE XT60-MC4 | | =]

=N

PANEL SOLAR GZE200W

N
o

@ PRECAUCION

¢ El voltaje méximo de los paneles solares que puede soportar el equipo es de
60V y la intensidad maxima es de 10A.

e Tiene de ser cargado por paneles solares con un voltaje inferior a 60V.

e Un voltaje de entrada superior a 60V dafiara el producto.




5. Como alimentar aparatos desde la estacion

5.1 Usar la salida CA (AC)

Presione el botén de encendido POWER ON/OFF durante 3 segundos para
encender la estacion. El indicador de energia principal y la pantalla se
encenderan, entrando en standby.

Conecte los aparatos en los tomacorrientes.

Pulse el boton AC ON/OFF para encender la funcion de salida de CA (CA). La
estacion comenzard a alimentar los aparatos conectados.

Pulse de nuevo el botdbn AC ON/OFF para apagar la salida de CA (CA).

Cuando no utilice el equipo durante un periodo prolongado, por favor, presione el
boton principal POWER ON/OFF durante 3 segundos para apagar por completo la
estacion y ahorrar energia.

AC POWER
OMNIOFF ON/OFF

E
N
:

(©) PRECAUCION

Mientras recarga la estacién desde la red general, la funcion de salida de CA (AC)
permanecera apagada y no se puede encender usando el boton AC ON/OFF.

Si la estacion GZE-3320 se conecta a la red durante la operacién de salida de CA
(AC), la salida de CA (AC) se apagara automaticamente.
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5.2 Usar la salida CC (DC)

1.

W N

Presione el boton de encendido POWER ON/OFF durante 3 segundos para
encender la estacion. El indicador de energia principal y la pantalla se
encenderan, entrando en standby.

Conecte los aparatos de CC (DC).

Pulse el botén DC ON/OFF para encender la funcion de salida de CC (DC).

Pulse de nuevo el botébn DC ON/OFF para apagar la funcién de salida de CC
(DC).

Cuando no utilice el equipo durante un periodo prolongado, por favor, presione el
boton principal POWER ON/OFF durante 3 segundos para apagar por completo
la estacion y ahorrar energia.

il

D )

( o) \@._\L

M1 %‘f\ N\
- .

| [}
| ON/OFF

f:
@ o)

POWER ()
| ON/OFF |L§EJ|
|

5.3 Usar la salida USB

N

Presione el boton de encendido POWER ON/OFF durante 3 segundos para
encender la estacién. El indicador de energia principal y la pantalla se
encenderéan, entrando en standby by.

Pulse el botén USB ON/OFF para encender la funcién de salida de USB.

Conecte los aparatos USB y empiece a usar.




6. Garantia

Su producto dispone de la siguiente garantia:

v 3 afios para productos facturados a consumidores (particulares).
v' 1 afio para productos facturados a empresas, sociedades, cooperativas, autbnomos y
cualquier otro caracter legal diferente al de consumidor particular.

La garantia cubre cualquier defecto que pueda tener el producto durante periodo de
garantia, siempre gque el mantenimiento y cuidados del producto hayan sido adecuados.
La garantia cubrira todos los repuestos necesarios, asi como la mano de obra.

La bateria tiene una logica pérdida de capacidad de almacenamiento que variara segun
las condiciones de uso. La pérdida de prestaciones ldgica de la bateria es un factor
totalmente normal y no un defecto, por tanto, la garantia no cubrird en ningln caso estas
pérdidas de prestaciones.

La garantia no cubre posibles dafios o perdidas ocasionados a otros bienes, al propietario
0 a terceros por supuestos fallos de este equipo.

La garantia sera cancelada si la maquina muestra golpes, sintomas de haber sido
manipulada, falta de cuidados/mantenimiento, exposicion a lluvia/nieve o elevadas
humedades.

La garantia no cubrird dafios desperfectos si el usuario estd usando accesorios, cables o
conexiones no originales de GENERGY ZERO EMISION.

El periodo de garantia se rige Uunicamente por la factura y el caracter legal del
facturado, no se tomara en ninglin caso como referencia el destino o uso que se
esté dando al producto.

10

——
| —




—

11

'



Original Instructions

THANK YOU for purchasing a product of GENERGY.

e Copyright of this manual belongs to our company, Stock Garden Group.

e Reproduction, transference and distribution of any content of the manual is forbidden
without written authorization from the Stock Garden Group.

e “GENERGY” and * %?:‘-ENEREY ” respectively, are registered trademark and logo of
GENERGY products, property of Stock Garden Group.

e The Stock Garden Group reserves the right of changing its products with the GENERGY
brand, as well as its manuals, without previous consent.

e This manual must be used as part of the product. If you resell the product, the manual
must be delivered with the product.

e This manual explains the correct form of operating the product. Please, read it carefully
before using the product. Correct and safe operation will ensure your safety and extend
the life cycle of the product.

e Continuously, Stock Garden Group is innovating in the development of its GENERGY
products through its design and quality. Despite this being the most updated version of the
manual, there is the possibility of detection of slight differences between its contents and
the products.

e Contact your GENERGY distributor in case of any questions or doubts.
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English

1. Safety instructions and maintenance
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12.

13.
14.
15.

16.
17.

18.

19.

Before using the product, please read and understand the manual carefully.
Please keep the product dry and stay away from fire.

To reduce the risk of injury, please pay more attention when using this product
near children.

Children and the disabled, please use this product with guardian.

Do not put fingers, palms or any part of your body into the product.

Use the unrecommended accessories may cause fire, electric shock or personal
injury.

Do not use damaged or modified battery packs or devices.

Do not use this product with damaged cables or plugs.

When the product needs repair or maintenance, do not disassemble it. Please
hand the power station to a qualified service provider. Improper disassembly
constitutes a risk of fire or electric shock.

When the product fails, in order to reduce the risk of electric shock, please
remove the power station from the socket before performing any guided
maintenance operations.

Please charge the power station in a well-ventilated place and without restricting
air circulation.

Under some extremely harsh conditions, liquid may be ejected from the battery.
Avoid contact with batteries and liquids. If contacted please rinse with plenty of
water. If the liquid comes into contact with the eyes, please seek other medical
help.

Please do not expose the product to fire or excessive heat.

Repairs should only be carried out by qualified personnel or service.

Please do not exceed the specified input AC voltage. Otherwise it may cause a
product failure. Warranty not applied.

Do not expose or use the power station in rain, snow or high humidity conditions.
To prevent the risk of electrocution, never use the power station with wet hands,
especially if you are barefoot.

Please recycle and dispose of the product in accordance with local laws and
regulations.

This product manual describes how to minimize risks. Please keep in mind and
follow the operation in the manual. If you do not follow the correct operation, we
will not assume the responsibility for free maintenance and other related
responsibilities. Please keep the safety instructions properly!
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2. ldentification of components
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*The eyebolt or ring can be useful for attaching the power station to a tool case or any other
location where there is a risk of sudden movement. GENERGY does not supply eyebolts. Standard
models can be purchased at hardware stores, M6 thread.
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English

2.1 Control panel
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® @ AC Input D ® DC Input
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Output © AC Output () DC Car output
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® USB-A/USB-C Output| () 1 | Output power
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indication @ | LIS | ffull charge time
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Protection
TR Over temperature Over temperature
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Low temperature
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(3 NoTE:

e The display will automatically turn off if the power station remains without no
loading for more than three minutes (without device connected). You can press the
ON/OFF button to turn on the display.

e In the same way, if you spend more than 10 minutes without connecting anything,
the power station will turn off completely.

e In case of protection failure or alert, the display does not turn off automatically.
Only after solving the problem.
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3. Features and specifications

The portable power station is an innovative energy storage system, where its creative
design allows three different charging methods: charging from the mains in 3 hours,
charging from the car cigarette lighter socket or from the GZE200W solar panel (REF
31610), up to 3 panels in series, through the MPPT auxiliary charger integrated in the
power station.

When you are away from the mains you can recharge with our GZE200W solar panels or
from the cigarette lighter of a vehicle. When you have access to the mains you can quickly
recharge from a domestic socket.

The GZE-3320 is a solar energy generator that does not require fuel, and therefore does
not generate emissions. It has multiple output port options and is compatible to power a
wide range of devices with different output options: USB-C fast charging 100W, USB-A
fast charging, cigarette lighter socket, DC and AC ports.

Battery capacity: 3248Wh (44.8V/72.5Ah)

Battery type: Lithium-ion cell (LiFePOa)
AC 1500W Max. 90-240V ~, 50Hz

Input: XT60 12-60V/10A Max. (600W Max.) Built-in MPPT Solar Charge Controller
DC 5521 12-60V/7A Max. (420W Max.)

Inverter waveform: Pure sine wave

AC Output: Eg;idp%m‘::ré%%%w 220-240V ~, 50Hz
2x USB-C PD 100W (5V/9V/12V/15V/3A; 20V/5A ) per port

DC 4x USB-A QC3.0 (5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A) per port, Max. 18W

Output: 1x Car socket | 13.6V/8A, 108.8W Max. Total share
2x DC5521 13.6V/8A, 108.8W Max. 8A Max.

4. Battery power

4.1 How to charge the battery of the portable power station

e Before using the product, please charge the GZE3320.

e After a long period of storage, please always charge the battery. When you do not
use the station for long periods, it is recommended to fully charge it at least every
3 months.

e There are 3 charging ports on the power station: AC mains input port, XT60
charging port for solar panel and a DC 5521 port.

You can use a variety of charging methods to charge the portable power station through
these three Input Port.

1. AC input port: charging from the general mains with a maximum charging power
of 1200 W.

2. DC 5521 port: to recharge from a car cigarette lighter.

3. XT60 input port: for recharging from solar panels.
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English

4.2 How to charge the battery with solar panel series/parallel

The power station supports charging from solar panels up to a maximum of 600W. You
can purchase several solar panels (REF31610) and connect them with the connecting
cable XT60-MC4 (REF31620) to get a fast charge of solar energy with high intensity.

oy Mc
200W =
S==== 7 o sov B8 0|23
20OW e = ~7XT60
SSSSSSS/SSS |
[ = =
| —\ |
I (- - - = /
200w ¥ = e |
= = -
] L1 -

@ CAUTION
e The maximum voltage of solar panels that portable power station can support
is 60V, and the maximum intensity is 10A.
e It has to be charged by solar panels with a voltage lower than 60V.
¢ Input voltage higher than 60V will damage the product.
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5. How to power connected devices

5.1 Use AC output

1. Press the main button POWER ON/OFF for 3 sec. to turn on the power station.
The main power indicator and the display lights up, enters in the standby state.

2. Plug devices into the socket.

3. Press the AC ON/OFF button to turn on the AC output function. The power station

will start to power the connected devices.

Press again the AC ON/OFF button to turn off the AC output.

When not using the product for a long time, please press the main button POWER

ON/OFF for 3 sec. to turn off the power station completely and to save power.

ok

¢ N
[ =
| N 7 ' ‘ﬂ AC POWER
jl I =4 I | ONIOFF DOMN/OFF
| | -

- | / N
)

~

i
K

@ CAUTION

¢ While recharging the power station from the mains, the AC output function will
remain off and cannot be turned on using the AC ON/OFF button.

e If the GZE-3320 station connects to the mains during AC output operation, the
AC output will automatically turn off.
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English

5.2 Use DC output

1.

gL

Press the main button POWER ON/OFF for 3 sec. to turn on the power station.
The main power indicator and the display lights up, enters in the standby state.
Plug in the DC devices.

Press the DC ON/OFF button to turn on the DC output function.

Press again the DC ON/OFF button to turn off the DC output.

When not using the product for a long time, please press the main button POWER
ON/OFF for 3 sec. to turn off the power station completely and to save power.
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! 7N (o) |
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N ON/OFF
Y f
E -.' : oo ‘f‘f | POWER “iij‘
E o j;fa J_,'L.'I I| I| k}l ON/OFF ‘%ghg&' i
i—_ lf - ; ; # .n'lll,l ,Il g :
- - £ ) Y

5.3 Use USB output

1.

2.

Press the main button POWER ON/OFF for 3 sec. to turn on the power station.
The main power indicator and the display lights up, enters in the standby state.
Press the USB ON/OFF button to turn on the USB output function.

Plug in the USB devices and start to use.




6. Warranty

The warranty covering of your portable power station (an option of the following):

v 3 years for portable power station billed to consumers (end user).
v 1 year for portable power station billed to companies, cooperatives or any other legal
entity other than the final consumer (end user).

This warranty covers any manufacturing defect that the portable power station may have
during the period of its warranty period, with the assumption that the maintenance plan is
respected and its care is suitable. The warranty covers the repair parts and the necessary
manpower.

The battery has a logic of loss of energy storage capacity that varies depending on its
conditions of use. This loss of battery performance is a completely normal factor and is
not considered a defect, for this reason, the warranty will not assume in any case these
losses of performance.

The warranty does not cover possible damages or losses caused to others, the owner or
third parties due to alleged faults in this equipment.

The warranty is cancelled if the machine shows damage, symptoms of being manipulated,
lack of care/maintenance, exposure to rain/snow or high humidity.

The guarantee does not cover damage due to deterioration if the user is to use non-
original GENERGY ZERO EMISSION accessories, cables or plugs.

The warranty period is defined only by the information on the invoice: type of

purchasing entity and date of purchase. In any case, it is considered as a reference
the purpose or the usage that the product had.
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Instrucdes Originais

OBRIGADO pela compra de um produto GENERGY.

e Os direitos de autor destas instrucdes sao propriedade da nossa empresa, Stock
Garden Group.

e E proibida a reproducéo, transferéncia ou distribuicdo de qualquer contetido do manual,
sem a autorizacao escrita Stock Garden Group.

e “GENERGY” e “ %}?ENEREY ”, sao respetivamente, a marca comercial e logotipo
registados dos produtos GENERGY, cuja propriedade pertence a Stock Garden Group.

e A Stock Garden Group reserva-se no direito de alterar os seus produtos com a marca
Genergy, bem como 0s seus manuais, sem aviso prévio.

e Este manual deve ser utilizado como parte do produto. Em caso de revenda do produto,
deve-se entregar 0 manual com 0 mesmo.

e Este manual contém os procedimentos corretos para operar com o produto. Por favor,
antes de cada utilizagéo, ler cuidadosamente. O seu funcionamento correto e seguro vai
garantir a seguranga do utilizador e prolongar a vida til do produto.

e Continuamente, a Stock Garden Group inova no desenvolvimento dos seus produtos
GENERGY, tanto na sua conce¢do como na sua qualidade. Apesar de esta ser a versao
mais atualizada do manual, € possivel a detecdo de ligeiras diferencas entre o seu
conteudo e o produto.

e Em caso de pedido de esclarecimentos ou duvidas, contacte o seu distribuidor
GENERGY.
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1. Instrucdes de seguranca e manutencao

(©) PRECAUCAO

N

o,

o

10.

11.

12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

Antes de utilizar o produto, deve ler e compreender o manual.

Por favor, manter o equipamento em local seco e longe de fogo.

Para reduzir o risco de danos, por favor, preste especial atencdo quando utilizar
este produto junto de criancas.

Criancas e pessoas com limitacbes, por favor, utlizar apenas com
acompanhamento de pessoa habilitada.

N&o colocar os dedos, as maos ou outra parte do corpo dentro do equipamento.
A utilizacdo de acessoérios ndo recomendados pode causar fogo, choques
elétricos ou danos pessoais.

N&o utilizar baterias ou aparelhos danificados ou modificados.

Nao utilizar este produto com cabos ou tomadas danificadas.

Quando precisar de manutengéo, ndo desmonte o equipamento. Por favor, leve o
equipamento a um servico de reparacdo qualificado. Uma desmontagem
inadequada constitui um risco de fogo ou de choque elétrico.

Quando o equipamento falhar, e de modo a reduzir o risco de choque elétrico, por
favor, remova 0 equipamento da tomada, antes de realizar qualquer tipo de
procedimento de manutencgao.

Por favor, carregar a estagdo em local bem ventilado e sem restringir a circulagéo
de ar.

Em condicbes extremamente adversas, o liquido interior da bateria podera
aparecer na parte exterior. Evitar o contacto. Em caso de contacto, lavar com
agua abundantemente. Em caso de contacto com os olhos, deve consultar o seu
médico imediatamente.

N&o expor o equipamento ao fogo ou a temperatura excessiva.

As reparacgOes apenas devem ser realizadas por pessoal ou servigo qualificado.
Por favor, ndo exceder a voltagem de entrada definida. Caso contrario podera
ocorrer uma anomalia no equipamento, a qual ndo estara coberta pela garantia.
N&o exponha, nem utilize este equipamento com chuva, neve ou em condi¢cbes
de grande humidade.

Para prevenir riscos de eletrocusséo, nunca utilize o equipamento com as maos
molhadas, muito menos se estiver descalco.

Por favor, seja consciente e respeite as leis e as normas locais ao reciclar ou
descartar o produto.

Este manual descreve como reduzir os riscos. Por favor, compreenda o seu
conteudo e siga as suas indicagdes. Caso contrario, ndo assumiremos qualquer
responsabilidade em relacéo a garantias ou outra qualquer responsabilidade. Por
favor, preserve adequadamente este manual!

23

——
| —



2. ldentificacdo dos componentes
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[ 1-Botalo CC(D)ONOFF__ |oVviselcD 00000
[ 2-Portadesadacc(dC) = |10-BotaoUSBONJOFF
| 3-Tomadaisqueirodocaro |11 -PortasdesaidaQC3.0USB-A
[ 4-PortadeentradacC(DC) | 12-PortasdesaidaPDIOOWUSB-C |
[ 5-PortadeentradaCA(AC) | 13- Interruptorgeral ONJOFF
| 6-Portade entradapainelsolar | 14-Ventoinhaderefrigeracdo
[ 7-Botalo CA(AQ)ON/OFF__ | 15- Orificio parafixacdo deolhais* |
[ 8- Portas desaidacCAAO) _______ ____________Jl6Asa

*O olhal ou anel pode ser Util para fixar a estagdo em um bal ou qualquer outro local onde haja
risco de movimentos bruscos. A GENERGY nao fornece olhais. Modelos padrdo podem ser

adquiridos em lojas de ferragens, rosca M6.
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2.1 Painel de controlo

®®®®©®©@
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-------------------------- L
E —]
O (_OVERLDAD ) OuUTPUT g _—_"
----------------- - Coremerm )
® 20 e 0RO | HH e
= )
Ac) |use I I I I I I I I \ /y
@ :EEIA Nivel energia bat. % | @ 0 Aviso anomalia bat.
Informacéo indicativa = . : : ® Indicacéo alta/baixa
da bateria ® = Nivel energia bateria i temperatura bat.
©| () |Protecdo bateria
o ® 6} Entrada CA (AC) @ ® Saida CC (DC)
Indicacdo de entrada
. =52 | Indicacéo de poténcia
D (=3 Entrada painel solar | & BABE. | de entrada
1 ® Saida CC (DC
Indicagado de saida © Saida CA (AC) @ isqueiro ca(rro )
; . . i1 | Indicagdo de poténcia
® Saida UsB-AIUSB-C | © | BARR. | ™ Salféa p
Indicacéo tempo @ _ ) |Indicador de descarga | (D M Minutos
restante @ | |5 |restante/ indicador de
[—i—'j) tempo para carga total | () H Horas
Indicagao de falha Indicagao de protecéo
O ogn dicacdo de falh @ | cmmmme | Indicagdo d a
’ no sistema contra sobrecarga
Indicacéo de Indicac&o Indicacéo de protecéo
~ (CoverTere. )
prote¢éo © b sobreaquecimento O e de sobreaquecimento
Indicacao baixa
© = temperatura
O NOTA:

e O visor desliga-se automaticamente se a estacdo permanecer em vazio por mais
de trés minutos (sem aparelho conectado). Para ligar o visor, pressione o botédo
ON/OFF.

e Da mesma forma, passados mais de 10 minutos sem conectar nada, a estacdo
desliga-se totalmente.

e Em caso de alerta de anomalia ou de protecdo, o visor ndo se desliga
automaticamente. SO apoés a resolucéo do problema .
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3. Caracteristicas e especificacoes

A estacdo portétil de carregamento é um sistema inovador de armazenamento de
energia, onde a sua concecdao criativa possibilita trés métodos diferentes de carga: carga
a partir da rede em 3 horas, carga a partir da tomada de isqueiro do carro ou a partir do
painel solar GZE200W (REF 31610), com um maximo de 3 painéis em série, através de
um carregador auxiliar MPPT integrado.

Quando estiver longe da rede pode recarregar com 0S N0ssos painéis solares GZE200W
ou com a tomada de isqueiro de um veiculo. Quando tem acesso facil a rede, pode
recarregar rapidamente através de uma tomada doméstica.

O GZE-3320 € um gerador de energia solar que néo requer combustivel e, portanto, ndo
gera emissdes. Possui varias opcdes de portas de saida e é compativel para alimentar
uma ampla gama de dispositivos com diferentes op¢des de saida: carregamento rapido
USB-C 100W, carregamento rapido USB-A, tomada de isqueiro, portas DC (DC) e AC
(AC).

Capacidade da bateria: 3248Wh (44.8V/72.5Ah)

Tipo de bateria: Células de litio (LiFePOg4)
AC 1500W Max.. 90-240V ~, 50Hz

Entradas: | XT60 12-60V/10A Max. (300W Max.) Controlador de carga solar MPPT integrado
DC 5521 12-60V/7A Max. (200W Max.)

Onda inverter: Sinoidal pura

. ) Poténcia nominal: 2000W _

Saida AC: Poténcia de pico: 3000W 220-240V ~, 50Hz
2x USB-C PD 100W (5V/9V/12V/15V/3A; 20V/5A ) por cada porta

Saida 4x USB-A QC3.0 (5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A) por cada porta, Max. 18W

DC: 1x Isqueiro 13.6V/8A, 108.8W Max. Total,

partilha 8A

2x DC5521 13.6V/8A, 108.8W Max. Max.

4. Carregamento da bateria

4.1 Como carregar a bateria da estacéo

e Por favor, carregue o GZE3320 antes de utilizar o equipamento.

e Apds um longo periodo de armazenamento, carregue sempre a bateria. Quando
ndo utilizar a estacdo por longos periodos, € recomendavel recarrega-la
totalmente a cada 3 meses, pelo menos.

o Existem 3 portas de carregamento no equipamento: porta de entrada de rede CA
(AC), porta de carregamento XT60 para painel solar e uma porta DC 5521.

Pode utilizar uma variedade de métodos de carga através dessas 3 portas de entrada:

1. Porta de entrada CA (AC): carga a partir da rede com uma poténcia maxima de
carga de 1200W.

2. Porta DC 5521: para carregar a partir do isqueiro de carro.

3. Porta de entrada XT60: para carregar a partir de painéis solares.
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4.2 Como carregar a bateria por painéis solares em paralelo

A estacdo suporta carga a partir dos painéis solares até um maximo de 600W. Pode
adquirir varios painéis solares (REF31610) e conecta-los com o cabo de ligagdo XT60-
MC4 (REF31620) para conseguir uma carga rapida de energia solar com alta
intensidade.

oy MC
200W =
O
- 1 1 E
T SES SSS S = 2l e
! XT60
- - |
[ = =
| ~—\ |
- - - l J .
A SSS SSSS H e e |
) i | -

@ PRECAUCAO
e A voltagem méxima dos painéis solares que o equipamento pode suportar é
de 60V e a intensidade méaxima € de 10A.
e Tem de ser carregado por painéis solares com uma voltagem inferior a 60V.
¢ Uma voltagem de entrada superior a 60V danificard o equipamento.
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5. Como alimentar os aparelhos conectados

5.1 Utilizar a saida CA (AC)

1. Pressione o botdo POWER ON/OFF durante 3 segundos para ligar a estacdo. O

indicador de energia principal e o visor ligardo, entrando em estado de standby.

Ligue os aparelhos as tomadas.

3. Pressione o botdo AC ON/OFF para ligar a funcdo de saida CA (AC). A estacéo

comecara a alimentar os aparelhos conectados.

Pressione de novo o botdo AC ON/OFF para desligar a funcéo de saida CA (AC).

5. Quando néo utilizar o equipamento por longos periodos, por favor, pressione o
bot&o principal POWER ON/OFF durante 3 segundos para desligar por completo
a estacdo e economizar energia.

N

B

¢ N

[ ——
] N POWER
| I = OMNJOFF

|
S
L]

| (o0 L

Portugués

@ PRECAUGAO

e Ao recarregar a estacdo a partir da rede elétrica, a funcdo de saida de CA (AC)
permanecera desligada e ndo podera ser ligada usando o botdo AC ON/OFF.

e Se a estacdo GZE-3320 for conectada a rede durante a operagéo de saida de CA
(AC), a saida de CA (AC) sera desligada automaticamente.

28

——
| —



n

Portugues

5.2 Utilizar a saida CC (DC)

1. Pressione o botdo POWER ON/OFF durante 3 segundos para ligar a estacdo. O
indicador de energia principal e o visor ligardo, entrando em estado de standby.
Ligue os aparelhos de CC (DC).

Pressione o botdo DC ON/OFF para ligar a funcéo de saida CC (DC).

Pressione de novo o botdo DC ON/OFF para desligar a funcdo de saida CC (DC).
Quando nao utilizar o equipamento por longos periodos, por favor, pressione o
bot&o principal POWER ON/OFF durante 3 segundos para desligar por completo
a estacdo e economizar energia.

gL

o
B i i || ”‘“:l POWER Hf’*“*‘}"
Y oo @ ON/OFF &Y
H |

= |
S
3

5.3 Utilizar a saida USB

1. Pressione o botdo POWER ON/OFF durante 3 segundos para ligar a estacdo. O
indicador de energia principal e o visor ligardo, entrando em estado de standby.
Pressione o botdo USB ON/OFF para ligar a fungdo de saida USB.

3. Conecte os aparelhos USB e comece a utilizar.

N

Use
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6. Garantia

Ao seu produto aplica-se a seguinte garantia:

v/ 3 anos para produtos faturados a consumidores (particulares).
v 1 ano para produtos faturados a empresas, sociedades, cooperativas ou qualquer
outra entidade legal diferente do consumidor final (particular).

Esta garantia cobre qualquer defeito de fabrico que o produto possa ter durante a
vigéncia do seu periodo de garantia, com o pressuposto de que o plano de manutencao é
respeitado e 0s seus cuidados sdo adequados. A garantia abrange as pecas de
reparacdo e a mao-de-obra necessaria.

A bateria tem uma légica de perda de capacidade de armazenamento de energia que
varia segundo as suas condi¢des de utilizacdo. Essa perda de desempenho da bateria é
um fator completamente normal e ndo é considerada um defeito, por isso, a garantia ndo
assumira em nenhum caso estas perdas de desempenho.

A garantia ndo cobre possiveis danos ou perdas provocadas a outros bens, ao
proprietario ou a terceiros por supostas falhas deste equipamento.

A garantia estd cancelada se a magquina apresenta danos, sintomas de ter sido
manipulada, falta de cuidado/manutencdo, exposicdo a chuva/neve ou elevadas
humidades.

A garantia ndo cobre danos por deterioracdo se o utilizador esta a utilizar acessorios,
cabos ou ligacdes ndo originais de GENERGY ZERO EMISION.

O periodo de garantia é definido apenas pela informagdo que consta na fatura: tipo

de entidade que adquiriu e data de aquisicdo. Em nenhum caso, se considera como
referéncia o destino ou utilizacao que se da ao produto.
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No retorne este producto a la tienda - Do not return the product to the store

IESTAMOS AQUI PARA AYLIDAR!
WE ARE HERE TO HELP!

Envie sus dudas a nuestro equipo postventa (respuesta en 24horas)

spv@sg-group.es

Si lo prefiere llamenos directamente
(Phone service only available in spanish lenguage)

690138487

*Dudas durante la puesta en marcha » Asesoramiento tecnico / Technical advice
Doubts during first start-up » Mantenimiento / Maintenance
*Documentacion técnica * Recambios / Spare parts
Technical documentation

Waeneray CE X 426

AVENIDA DEL EBRO, 10 CALAHORRA (LA RIOJA) ESPANA
INFORMACION - INFORMATION - INFORMAGOES: INFO@SG-GROUP.ES
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